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Сполучені Штати урочисто оприлюднюють нову банкноту вартістю в 50 доларів, 

яка має фонові кольори  
Остання купюра серії Новий колір банкнот: Безпечніші в користуванні. 

Вдосконалені. Більш захищені. 
Церемонія урочистого відкриття Центру допомоги відвідувачам Західного 

валютного підприємства у Форт-Уерті, штат Техас 
 

 ФОРТ-УЕРТ, шт. ТЕХАС, 26 квітня 2004 р. Американські урядовці з Міністерства 
фінансів, системи Федерального резерву та Секретної служби Сполучених Штатів сьогодні 
урочисто оприлюднили новий дизайн банкноти вартістю в 50 доларів, яка має посилені елементи 
захисту, ледь помітні фонові кольори (блакитний та червоний), зображення американського 
прапора, що майорить, а також маленької сріблясто-блакитної з металевим полиском зірочки.  
 Цей новий дизайн є продовженням зусиль уряду, націлених на те, щоб на голову 
випереджати фальшивомонетників та захищати недоторканність валюти Сполучених Штатів. 
Нова купюра вартістю в 50 доларів, яку буде випущено наприкінці вересня або на початку 
жовтня, стане другою банкнотою валютної серії 2004. Першою була 20-доларова купюра, яка 
розпочала обіг у жовтні 2003 року.  
 «Американська валюта – це всесвітній символ безпеки і недоторканності. Ці нові дизайни 
допомагають нам зберігати цей символ і надалі – забезпечуючи захист від фальшивомонетництва 



та полегшуючи людям перевірку справжності своїх грошей, зароблених важкою працею, – заявив 
Міністр фінансів США Джон У. Сноу. – На додаток до того, що ми захищаємо нашу валюту від 
фальшивомонетників, економічна політика нашого Президента забезпечує, щоб цих доларів було 
ще більше в кишенях американських родин».  
 Разом з паном Сноу на церемонії урочистого відкриття нового дизайну 50-доларової 
купюри були Марк У. Олсон, Голова Ради управляючих системи Федерального резерву, Том 
Ферґюсон, директор Бюро з випуску грошових знаків і цінних паперів при Міністерстві фінансів, 
що займається виробництвом американської валюти, і C. Денні Сприґс, заступник директора 
Секретної служби Сполучених Штатів, правоохоронного органу, відповідального за боротьбу з 
фальшивомонетництвом.  
 Нову банкноту вартістю в 50 доларів було урочисто відкрито на Західному валютному 
підприємстві (ЗВП) Бюро з випуску грошових знаків і цінних паперів у Форт-Уерті, штат Техас, і 
з цієї нагоди одночасно було урочисто відкрито новий Центр допомоги відвідувачам ЗВП. Центр 
допомоги відвідувачам, який планує приймати 500 тисяч відвідувачів щороку, пропонуватиме 
безплатні тури для публіки п’ять разів на тиждень, починаючи з 27 квітня, і забезпечить давно 
очікуване залучення туристів до району Далласа – Форт-Уерта. У Центрі допомоги відвідувачам 
гостям буде надано можливість здійснити тури по виробничих приміщеннях, дізнатися про 
технологію виробництва та історію американської валюти за допомогою інтерактивних дисплеїв, 
а також придбати різні предмети з грошової тематики та сувеніри в магазині подарунків.  
 ЗВП, де друкується 55 відсотків усіх паперових грошових знаків США, є єдиним місцем, 
опріч підприємства Бюро у Вашинґтоні, округ Колумбія, де друкується американська валюта, і 
саме тут друкуватиметься перша партія 50-доларових купюр нового дизайну.   
 Нові банкноти вартістю в 50 доларів будуть безпечніші в користуванні, вдосконалені і 
більш захищені: безпечніші в користуванні, тому що їх буде важче підробити і легше 
перевірити; вдосконалені, аби бути на голову вище технічно підкованих фальшивомонетників; і 
більш захищені, щоб забезпечити недоторканність валюти Сполучених Штатів. 
 «Ми хочемо, щоб люди знали, як користуватися захисними рисами банкнот, щоб вони 
могли захистити свої гроші, зароблені важкою працею, – сказав пан Сприґс. – Завдяки 
об’єднаним зусиллям освітньої програми, наступальної правоохоронної діяльності та 
досконалішим елементам захисту, підвищилась обізнаність населення, і все це допомагає нам 
боротися проти підроблювачів валюти». 
 Незважаючи на те, що підроблювачі валюти все ширше використовують передові 
технології, зусилля з боку держави, націлені на протидію фальшивомонетництву, утримують 
фальшивомонетництво на досить низькому рівні. За сьогоднішніми оцінками, розповсюдження в 
обігу по всьому світі фальшивих 50-доларових купюр знаходиться на такому рівні: одна 
фальшива купюра на кожні 25 тисяч справжніх.1 
 «Здорова валюта, розвиткові котрої сприятиме ця нова 50-доларова банкнота, є 
вирішальним фактором моці нашої економіки, – мовив пан Олсон. Він заявив, що в процесі 
підготовки до випуску нової 50-доларової банкноти до освітніх програм були залучені бізнеси, 
фінансові установи та споживачі, які найчастіше вживають такі купюри. – Нашою метою є 
плавний перехід цієї банкноти нового дизайну у повсякденний ужиток. Аби так сталося, цю 
купюру мають розпізнавати та поважати як законний грошовий знак, і ті, хто користуватимуться 
чи працюватимуть з ними, повинні знати, як перевірити, чи вони є справжні». 
 За 50-доларовою купюрою пізніше з’явиться нова банкнота вартістю в 100 доларів. Щодо 
нового дизайну банкнот вартістю в 5 доларів та в 10 доларів, вони ще знаходяться на стадії 
                                                 
1 Система Федерального резерву  



вирішення, але нових дизайнів для купюр вартістю в 1 долар та в 2 долари не передбачається. 
Навіть після того, як нові банкноти буде випущено, всі старіші банкноти зберігатимуть законну 
вартість.  
 Оскільки фальшивомонетники все більше вдаються до цифрових методів та, завдяки 
технічному проґресові, цифрове фальшивомонетництво стає легшим і дешевшим, наш уряд на 
голову випереджає фальшивомонетників, удосконалюючи виробництво валюти кожні 7-10 років.  
 «Ми повинні бути на передових рубежах технології, яка йде вперед семимильними 
кроками, щоразу нарощуючи темп. Такі прилади, як цифрові принтери та високоякісні сканери, 
стають усе доступніші й дешевші, – сказав пан Ферґюсон. – Отже, ми маємо робити наші 
банкноти безпечнішими в користуванні, вдосконаленими та більш захищеними, щоб на голову 
випереджати потенційних фальшивомонетників».  
 
Новий колір банкнот  
 
 Хоча споживачам не слід вважати колір як засіб перевірки автентичності своїх грошей 
(покладаючись замість цього на зручні для користувача елементи захисту – див. нижче), колір 
додає банкноті складності, роблячи фальшивомонетництво більш важким. Для купюр різного 
номіналу вживатимуться різні кольори, що допоможе всім – і зокрема особам з послабленим 
зором – розрізняти купюри різної вартості. 
 В нових купюрах застосовуються ледь помітні фонові кольори та висвітлюються історичні 
символи Американи. У 50-доларовій банкноті, яку буде випущено наприкінці 2004 року, 
застосовуються ледь помітні червоний і блакитний фонові кольори, а також зображення 
американського прапора, що майорить, і маленької сріблясто-блакитної з металевим полиском 
зірочки.  
 
Елементи захисту 
  
 В новому дизайні банкноти вартістю в 50 доларів збережено три важливі елементи 
захисту, які вперше було запроваджено в 1990-і роки та які легко перевіряти як споживачам, так і 
працівникам торгівлі:  
 

- Водяний знак: тьмяне зображення, подібне до портрета, є невід’ємною частиною паперу, і 
його можна бачити з обох сторін банкноти, якщо тримати її проти світу. 

 
- Захисна нитка: її також можна бачити з обох сторін банкноти, якщо тримати її проти 

світу; вона являє собою вертикальну пластикову смужку всередині паперу, на якій 
дрібним шрифтом вказано номінал купюри. 

 
- Чорнило, що змінює колір: число в правому нижньому куті на лицьовій стороні купюри, 

яке вказує її номінал, змінює свій колір при нахилі купюри.  
  
 Оскільки акуратно відтворити ці елементи становить труднощі для фальшивомонетників, 
вони часто-густо навіть не намагаються цього робити. Фальшивомонетники сподіваються, що ані 
касири, ані прості громадяни не стануть ретельно перевіряти їхні гроші.  
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Фальшивомонетництво: все більше цифрове  
 
 Фальшивомонетники все частіше вдаються до цифрових методів, бо технічний прогрес 
робить цифрове фальшування грошей легшим і дешевшим. В 1995 році серед виявлених у США 
фальшивих банкнот менш одного відсотка було виготовлено цифровими методами. З тих пір 
цифрове обладнання стало доступніше для широкої публіки, і, як наслідок, зросла кількість 
фальшивих банкнот, виготовлених цифровими методами. На протязі кількох останніх років 
частка фальшивих банкнот, виготовлених цифровими методами, залишається на постійному 
рівні, становлячи приблизно 40 відсотків.2 
 Правоохоронні органи й надалі дотримуються наступальної тактики. В 2003 році Секретна 
служба США зробила 469 конфіскацій цифрового обладнання, яке використовувалось для 
підроблення грошових знаків, такого як персональні комп’ютери, і понад 3 640 арештів за дії, 
пов’язані з фальшуванням американської валюти. Близько 99 відсотків звинувачених у 
фальшуванні грошей було покарано.  
 
Освіта населення  
 
 Обізнаність населення з елементами захисту банкнот, яка у Сполучених Штатах зросла до 
85 відсотків завдяки освітній програмі, здійсненій у зв’язку з новою 20-доларовою купюрою3, є 
важливим фактором у боротьбі з фальшивомонетництвом.  
 Оскільки вдосконалені елементи захисту набувають більшої ефективності, якщо люди про 
них знають, американський уряд здійснює широку програму освіти населення. Ця програма 
забезпечить обізнаність людей по всьому світі про нову купюру, що скоро з’явиться, і допоможе 
їм розпізнавати та застосовувати ці елементи захисту. Цією програмою будуть охоплені 
працівники сфери готівкового обігу, торгівлі, бізнесу та промислових об’єднань, а також засобів 
масової інформації. Зараз у світі близько 700 мільярдів доларів знаходиться в обігу, причому до 
двох третин усієї американської валюти знаходиться за межами Сполучених Штатів, і з цієї 
причини освітня програма сягатиме на весь світ.  
 Аби більше дізнатися про нову валюту та завантажити зображення банкнот нових 
дизайнів, завітайте на веб-сайт www.moneyfactory.com/newmoney.  
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